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Fecha:  __/06/2025    

CARTA DE POSTULACIÓN DEL (LA) CANDIDATO (A)

Señores, 
Ministerio de la Vivienda, Hábitat y Edificaciones (MIVHED) 
Edificio E-2 Av. Pedro Henríquez Ureña Esq. Av. Alma Mater, Santo Domingo

Ref.: Concurso para la Selección de consultor para “Convocatoria Especialista en Adquisiciones”. 

De mi consideración: 

Luego de revisar detenidamente los Términos de Referencia del concurso, presento formalmente mi postulación para prestar el servicio de consultoría, conforme a las características, requisitos y plazos establecidos.

Para tales fines, adjunto mi hoja de vida debidamente firmada, en el formato exigido por la entidad convocante, así como los documentos de respaldo requeridos.

Declaro que toda la información contenida en esta postulación es veraz y auténtica, y autorizo expresamente a los representantes autorizados del convocante a realizar las verificaciones que consideren necesarias, incluyendo la solicitud de información a personas naturales o jurídicas. En caso de detectarse falsedad en la información suministrada, reconozco que la entidad podrá descalificar mi postulación sin derecho a reclamo alguno.

Asimismo, manifiesto no tener ninguna incompatibilidad ni conflicto de interés, y confirmo que cumplo con los requisitos de elegibilidad establecidos en los Términos de Referencia.

Por último, entiendo y acepto que la entidad convocante no está obligada a aceptar esta ni ninguna otra postulación recibida, y que la selección del consultor se realizará en función de los méritos profesionales y la experiencia presentada.

Atentamente, 


Firma:
Nombre y apellido:
Cédula de identidad:
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